

公开道歉声明

广州麦驰网络科技有限公司（以下称“本公司”）自 2015 年 7 月起，通过本公司的子公司（包括但不限于霍尔果斯方驰网络科技有限公司，以下，本公司和各子公司合称为“我们”）以及各网络游戏运营商，上线运营了本公司开发的手游《口袋妖怪复刻》（又名《口袋之旅》，以下称“本游戏”）。

2021 年 12 月，日本株式会社宝可梦（以下称“宝可梦公司”）向广东省深圳市中级人民法院提起了诉讼，主张本公司侵犯其著作权及构成不正当竞争。一审判决本公司著作权侵权及不正当竞争成立，赔偿宝可梦公司 1.07 亿元人民币。本案于 2024 年 12 月 18 日进行了二审开庭，在广东省高级人民法院的主持下，宝可梦公司与我们就赔偿问题达成了调解。

在广东省高级人民法院作出的相关判例及司法文件指引下，在本案二审开庭和调解过程中，我们已经深刻地认识到自身行为已经违反了相关法律。本游戏中大量使用了知名系列游戏《宝可梦》的设计元素，侵犯了《宝可梦》游戏的相关著作权，并攀附了《宝可梦》游戏的知名度和美誉度，构成了不正当竞争行为。我们的著作权侵权及不正当竞争行为给权利人造成了重大的经济损失，并对正版《宝可梦》游戏的形象造成了极为不良的影响，我们对此向宝可梦公司等权利人、广大玩家、消费者以及社会各界深表歉意。

本游戏目前已经全面下架，停止运营，同时，我们也为此付出了巨额的经济上的代价和高昂的声誉上的代价。我们对此进行了深刻反省，并汲取教训，在今后的公司运营中高度重视知识产权保护，不再侵犯任何《宝可梦》游戏和权利人相关的知识产权等权益，亦不再实施任何相关不正当竞争的行为。

特发布道歉声明如上。

